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Jedanaesto svjetsko nogometno prvenstvo

 

Ova priča inspirirana je stvarnim događajima vezanima uz svjetska

nogometna prvenstva i povijesni kontekst vremena u kojem su se odvijala.

Riječ je o stvaralačkom pripovijedanju oblikovanom kao da ga iznose

poznati nogometaši tog razdoblja, no sadržaj je fikcija. Izjave, misli i

doživljaji prikazani u pričama nisu stvarni niti potvrđeni, već su rezultat

autorske interpretacije. Ovim sadržajem ne tvrdi se da su navedene osobe

zaista izrekle ili mislile opisano, osobito imajući u vidu da mnoge od njih

više nisu među nama.

Financirano sredstvima Europske unije. Izneseni stavovi i mišljenja su stavovi
i mišljenja autora i ne moraju se podudarati sa stavovima i mišljenjima
Europske unije ili Europske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA).
Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih.



Godina 1978. bila je puna zanimljivih stvari i velikih
događaja. 

Rođena je prva beba iz epruvete, Louise Brown, što je
bio ogroman korak u medicini. U šahu je Anatolij
Karpov bio svjetski prvak i dominirao je igrom na
način koji je mnogima bio fascinantan.
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Buenos Aires (Argentina), 1978.

Te godine svijet je vidio nešto što se ne događa
često – tri pape u jednoj godini. Nakon smrti
pape Pavla VI., izabran je Ivan Pavao I., koji je
vladao samo 33 dana. Zatim je na konklavi
izabran Ivan Pavao II., Poljak Karol Wojtyła, čovjek
koji će na čelu Crkve biti više od tri desetljeća.

U kinima su se gledali Briljantin,
Superman i filmski klasik Lovac na
jelene. Na radiju su svirali Bee Gees,
The Rolling Stones i Queen.

Izvor:commons.wikimedia.org  

Na biciklističkim cestama, nakon godina dominacije
legendarnog Eddyja Merckxa, naslijedio ga je veliki
Bernard Hinault, koji je 1978. osvojio svoj prvi Tour de
France. Eddy Merckx i Bernard Hinault karijere su
završili s po pet osvojenih Tour de Franceova- najveće
biciklističke utrke na svijetu. 

Teniskim terenima vladali su Björn Borg i Martina
Navratilova, koji su 1978. podigli pehare na
Wimbledonu. U košarci su se pojavljivale nove zvijezde,
a sport je postajao globalan.

Izvor:flickr.com  

Izvor:commons.wikimedia.org  
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Izvor: picryl.com

A onda je došlo Svjetsko prvenstvo u Argentini.

Nismo imali lagan zadatak. Igrali smo kod kuće, pred našim navijačima, i svi
su očekivali naslov. Osjećao se pritisak u svakoj utakmici. Nije to bilo samo
igranje nogometa, nego i dokazivanje pred cijelom zemljom.

Ovo prvenstvo imalo je sličan sustav kao 1974., s dvije grupne faze prije finala.
Morao si stalno pobjeđivati i nije bilo mjesta za opuštanje.

Utakmica protiv Perua bila je jedna od onih koje ljudi nikad ne zaborave.
Trebala nam je visoka pobjeda da bismo ušli u finale. Pobijedili smo 6:0.
Finale protiv Nizozemske bilo je napeto. Poveli smo, oni su izjednačili pred kraj
i utakmica je otišla u produžetke. Sjećam se i jedne neobične situacije,
Nizozemci su se žalili na zavoj na mojoj ruci i čak su nakratko odbili igrati dok
se to nije riješilo. Takvi detalji pokazuju koliko je napetost bila velika.

U produžecima sam zabio dva gola i odlučio utakmicu. Na kraju je bilo 3:1 za
nas. Argentina je postala svjetski prvak po prvi put.



 

 

 

Bio sam najbolji strijelac prvenstva sa šest golova, ali za moje golove bila je
zaslužna cijela ekipa.

Na turniru su se istaknuli i drugi igrači. Nizozemac Rob Rensenbrink bio je
jedan od najboljih igrača prvenstva i zamalo je u finalu u zadnjoj minuti zabio
gol za pobjedu - pogodio je stativu. Daniel Passarella kao kapetan vodio je
našu obranu, a vratar Ubaldo Fillol branio je ključne lopte kroz cijeli turnir.
Treće mjesto osvojio je Brazil.

S ovog prvenstva ostalo je još nekoliko zanimljivosti. Igralo se s novom
loptom, Adidas Tango, koja je postala jedna od najpoznatijih lopti u povijesti.
Također, sve više se osjećao utjecaj taktike i fizičke pripreme, a nogomet je
postajao sve brži i organiziraniji.

Na prvenstvu su sudjelovale i reprezentacije izvan Europe i Južne Amerike.
Iran je predstavljao Aziju i upisao svoju prvu pobjedu na svjetskim
prvenstvima, dok je Tunis postao prva afrička reprezentacija koja je pobijedila
na svjetskim prvenstvima, svladavši Meksiko 3:1. To su bili važni koraci za
razvoj nogometa u tim dijelovima svijeta.
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